



本该贴在车外的违停抄告单居然出现在驾驶室里。

违停罚单“跑进”密闭驾驶室？

“老司机”自作聪明，执法人员哭笑不得

本报讯(记者 边城雨 通讯员 林炫铮 钱子萱 文/摄) 为了逃避违停抄告，“老司机”们的手段也是层出不穷，昨天上午，北仑综合行政执法大队(城管局)的执法人员又识破了一出为逃避抄告发明的“障眼法”。

昨天上午，执法人员赵建辉与胡勋巡查至闽江路时，发现人行道上停着一辆体型巨大的集卡车，将路堵得严严实实的。执法人员当即决定对其进行违停抄告。然而一眼看去却纳闷了，已经贴了？不可能！由于实行网格化管理，执法队员的巡查地点较为固定，每个执法队员一天开出的罚单不过区区几张，所以对于开过罚单的车辆，会有比较深刻的印象，因此执法人员确定该车此前并未被抄告。经验丰富的执法队员赵建辉说：“我猜又是什么新招。”

赵建辉和胡勋随即上前进行了查看，一看两人都笑了。原来，这是一张破绽百出的违停抄告单，只要执法人员们稍稍注意，就能

发现明显问题：首先这张抄告单是贴在车里的挡风玻璃里面的，胡勋打趣道：“哪个队员如果有这能耐把单子贴进密闭的空间里，就可以玩大变活人了。”同时从抄告时间上看，是2017年10月31日，因此执法人员确定这是一张老罚单。执法人员立刻就对该车辆开罚单，并通过智慧城管中心的大数据平台找到了该车主，对其进行了批评教育：切不可存有侥幸心理再用这种“障眼法”，否则将依法受到严厉处罚。该司机意识到了错误，表示愿意接受处罚。

城管部门提醒，由于实行网格化管理，执法人员对管辖路段的相关情况都非常熟悉，再加上队员有抄告留底，因此不论采用何种逃避处罚的“新招”都是徒劳。广大开车的朋友们可以利用导航系统快速搜到附近的停车位或根据停车指示图停到相应车位，依法停车才是避免被罚的最好办法。

这名驾驶员为何记不起自己的“生日”？

本报讯(记者 王思勤 通讯员 黄星) “你生日什么时候？”“5月18日，还是6月18日，我忘了……”昨天上午，在甬台温高速宁海收费站，高速交警的随口一问，驾驶员周某竟如此作答。

昨天上午9点，甬台温高速宁海收费站，高速交警黄警官在对过往车辆进行例行检查。当检查到一辆皮卡卡车时，他发现，驾驶员周某的五官与驾驶证上的照片略有差异。黄警官心生警惕，面上不动声色，随口一问：“你生日什么时候啊？”

驾驶员周某想了半天，回答：“5月18日，还是6月18日，我忘了……”

自己的出生日期有可能会忘记吗？正当交警疑惑时，周某补了一句：“我从来不过生日的，时间长了不记得了。”黄警官越发觉得驾驶员有问题，于是，将他带回交警队进一步调查。通过信息对比，黄警官发现，这个自称“周某才”的驾驶员有个弟弟，叫“周某炎”，而从照片上看，眼前的这位跟“周某炎”更像，“你不是周某炎吧？”

驾驶员面不改色地说：“不是，周某炎是我弟弟，我是周某才。”虽然驾驶员表现镇定，坚称自己是“周某才”，但黄警官基本断定，他就是周某炎。

在保证驾驶员无法串通家人的情况下，黄警官联系上了真正的周某才，“没错，那个是我的弟弟周某炎，他拿了我的驾驶证。”电话那头，哥哥一句话就揭穿了弟弟的“马甲”。接下来的调查和证据，也让周某炎不得不承认他在2015年、2016年连续两次饮酒驾驶，已经被吊销驾驶证的事实。

“车子是我的，但平时都是我老婆在开，今天是因为工地有急事，不得不赶着去送货。我驾驶技术还可以，上路开慢点，注意一点，就没关系的。我知道错了……”说这些话时，周某炎显得十分诚恳。然而，交警通过高速公路卡口系统查询发现，周某炎在被吊销驾驶证后的一年时间里，曾多次在高速公路行驶。也就是说，他再一次说了谎。

高速交警说，根据相关法律法规，未取得机动车驾驶证、机动车驾驶证被吊销或暂扣期间驾驶机动车的，由公安机关交通管理部门处200元以上2000元以下的罚款，可并处拘留15天的处罚。



中国体育彩票

投注体育彩票 回报健康人生

公益行动见真情 宁波业主践行体彩精神

“公益体彩 乐善人生”不只是体彩人喊的一个口号，更多的体彩从业者早已把公益植入心中，用自己的行动来践行体彩公益精神，为社会传递满满的正能量。

宁波北仑3302017066网点业主施晓燕是一位加入体彩行业还不到十年的业主。这家网点位于北仑区庐山东路1283号，自2010年9月开业以来，施晓燕就一直兢兢业业地把体彩网点当作一份事业来经营。经过五年的努力和奋斗，该网点于2016年升级为竞彩专营店，同时连续两年被评为四星级网点。

施晓燕不但把体彩网点经营得有声有色，更是热心于公益事业。2012年，因网点业务需要，网点招聘了一位女销售员，在对招聘人员的情况了解过程中，她了解到这位女孩还是一位大学生，来自云南，毕业于云南民族大学，因家境贫困申请了助学贷款，目前还背负着四万多元的债务。施晓燕当即动了要拉她一把的念头，便对女孩说，你在网点好好做，还贷的事就让大姐来吧。在女孩工作一年零八个月的时间里，

施晓燕帮她还清了这些债务，默默地用润物细无声方式温暖着来自异乡的女孩，承担了女孩在职期间的衣食住行各项生活费用，甚至回云南探亲的来回机票，她也一并承担。如今女孩在义乌安了家，但是与施晓燕的联系从未间断。

在随后的几年里，她又因机缘巧合又认识了一位安徽籍的姓查的小朋友，父母双亡，跟着爷爷奶奶生活，即便生活的质量降到最低限度，仍旧还是会出现困境，在这样的生活环境中，查同学学习非常刻苦，成绩一直在班级里名列前茅，施晓燕再一次义无反顾地承担起他的学习费用，在生活上也对他关爱有加，并承诺只要孩子好好读书，她可以一直承担学习费用，直至完成学业。

在日常的生活当中，哪里有公益活动，哪里就活跃着她的身影，小区志愿团、敬老园、交通安全疏散、捡垃圾等公益活动，早已成了施晓燕生活中的一部分。善举凝聚美德，爱心传递力量，每一个体彩的公益使者都在默默传递着自己的一份爱的力量。

象山彩民判断精准 喜中排列3直选623注

11月22日晚，位于宁波象山石浦镇凤栖路196号的3302020536体彩销售网点传来喜讯，该网点彩民喜中第17319期“排列3”直选623注，奖金高达647920元。

据业主介绍，这623注“排列3”直选是由三位彩民中得，最多者一举中了600注，其余两位彩民分别中了11注和12注。这三位彩民是网点的老彩民，互相之间都很熟络，经常会聚在网点讨论“排列3”的走势，研究跨度与和值。值得一提的是，这位中600注的彩民刚在前几期中过60注“排列3”直选，此次中奖再次验证了他的实力。

据悉，购彩前，中600注的彩民对当期开奖的“排列3”特别有感觉，看中了和值21点和跨度6，尤其看好“9 3 9”这组号码，就一次性买了600注，没想到喜从天降，一举中的，在场彩民纷纷被他折服，佩服他的判断精准。

中国体育彩票



公益体彩 乐善人生

遇见就有可能 体彩大乐透上市10周年

23年来中国体育彩票累计筹集公益金3341亿元 广泛用于教育助学 扶贫 城乡医疗救助 残疾人救助 农村养老服务 文化事业等多项公益事业

体彩大乐透